
 

                         

 

 

 

 

 

 السابعمادة الدراسات الاجتماعية للصف ل النهائي متحانالإ

الفصل الدراسي الأول:............  /  الدور   

 م2016/  2015هــ  ــــــــــــــــ1438/ 1437للعام الدراسي :  

 الزمن : ساعة ونصف                                                    الإجابة في نفس الصفحة 

                    عدد الصفحات أربع تنبيه :

 درجة 40الدرجة الكلية :                                  

 

ال
سؤ

 ال

 الدرجة بالأرقام

 ) بالأحمر(

  

 الدرجة بالحروف

 ) بالأحمر (

 التوقيع بالاسم

 

 المصحح

 ) بالأحمر (

 المدقق

 ) بالأخضر (

آحاد     عشرات 

1      

2      

3      

4      

 المجموع

 

 جمعه  

 ) بالأحمر (

 مراجعة الجمع

 والتشطيب ) بالأزرق (

   40 المجموع الكلي

  اسم الطالب / ه

  الصف  اسم المدرسة



 

        

 

 

 

 

 الامتحان النهائي لمادة الدراسات الاجتماعية للصف السابع للتعليم) الأساسي/العام(
الفصل الدراسي الاول    ـــــــــــ   ..............الدور   

م2015/2016هــ  ـــــــــــــ 1437/1438لعام الدراسي   

 

 

 

 

 : من بين البدائل المعطاة ضع دائرة حول الرمز الدال على الإجابة الصحيحةالسؤال الأول : 
: عرف إنسان الوطن العربي الكتابة خلال الألف ق . م ـ1  

الرابع   -د                         الثالث -ج                         يالثان -ب                       الاول -أ       

ريال هو . 3000ريال ومزرعته التي تعطي ايرادا سنويا  350لسالم من راتبه الشهري الذى يبلغ  السنويالدخل ـ 2  

ريال (6200) -د               ( ريال3500) -ج             ريال  (7200 ) -ب              ريال (7000 ) -أ     

: فإن نسبة النوع تساوي 874357وعدد الإناث  903328في منطقة ما يبلغ عدد الذكور ـ 3    

(106)  -د                            (105) -ج                           (104)  ب ـ                       (     103)  -أ     

  4 ـ- أسلوب من أساليب البيع و الشراء لا يستخدم فيه النقود :

ايضة    المق -د    الجمارك -ج                 المحاسبة    –ب                  الضرائب -أ           

من العوامل البشرية المؤثرة في توزيع سكان العالم  : ـ5  

المسطحات المائية -وسائل النقل             د -ج          التضاريس           -ب     المناخ                -أ      

 6 ـ يشير الجدول الموضح الى ان السبب الذي يحتل المرتبة الرابعة في حوادث السير:

 خلل المركبة ظروف الطقس الارهاق تعاطي المسكرات التجاوز السبب

 171 40 127 342 248 عدد الحوادث

 
ركبة مدـ  خلل ال                     ج ـ  الإرهاق      طي المسكرات        ب ـ تعا     أـ ظروف الطقس           

اجري أول تعداد سكاني شامل بالسلطنة  في العام الميلادي :  ـ7  

      م2003 ـ  د                   م2000 ـ  ج                    م1993 ـ ب                م1939 ـأ

 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم

بمحافظة ظفارالمديرية العامة للتربية والتعليم   

الزمن : ساعة ونصف              درجة   40الدرجة الكلية للامتحان:المادة : الدراسات الاجتماعية              

 تنبيه الاختبار في اربع  صفحات      اجب عن جميع الأسئلة الاتية  في الورقة الامتحانية                   

............. الصف :..............................................................................: ....... / ه اسم الطالب                   
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درجة40  



 

   8 ـ من مقومات الصحة الجيدة تجنب :

ج ـ ممارسة الرياضة       د ـ توازن تناول الاطعمة                  الإفطار -ب الوجبات السريعة         -أ  

 
 السؤال الثاني :  

 أولاَ:- إجب عما يلي :- 

الادلة التاريخية على تسميات دلمون؟ ما  –أ   

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................  

(2) يكتفى بـ ؟ البرونزيالعصر  اذكر أهم الأكتشافات الحضارية التي توصل اليها الأنسان في :  ب  

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................

 -: اجب على الأسئلة التالية -ثانياً:

 ؟وفيات الرضع في المجتمع ب انخفاض معدلاتاسبأوضح أ ـ 

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................

 ؟ فرق بين حياة الانسان في العصر الحجري القديم والعصر الحجري الحديث ـب 

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................ 

 ؟من حيث الاتيالقاعدة الضيقة والهرم ذو القاعدة المتوسطة قارن بين الهرم ذو  ثالثا :

 

 
 

 نوع الهرم         

 وجه المقارنة       

 الهرم ذو القاعدة الضيقة         الهرم ذو القاعدة العريضة 

   يمثلها الهرم يالفئة الت

   مميزاته

 تابع الأسئلة
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 السؤال الثالث : اجب عما يلي :

 أولا : أ : عرف مفهوم الاستثمار ؟

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................  

  .( 2)يكتفى بـ؟  أذكر بعضا من الأخلاقيات التي يجب أن يتحلى بها سائق المركبة ب :

.....................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................... 

 ثانيا : أ ـ أعط مثاليين لموارد متجددة وغير متجددة في قريتك ؟

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................  

 ب : محمد لديه أسرة تتكون من 6 أفراد، يعمل منهم 3 أشخاص . المطلوب حساب نسبة الإعالة لأسرة محمد ؟

.....................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................  

  :جيدا ثم أجب عن ما يلي: ادرس الشكل الذي أمامك ثالثا :

 ؟ ما المشكلة الموضحة أمامك في الشكل المقابلـ 1  
.....................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................... 

 ؟المشكلة ههذ اضرارمن حد ما مقترحاتك للـ 2      
      ..................................................................................................... 

......................................................................................................  

 السؤال الرابع : 

 أولا : أ ـ كيف يتوزع السكان على سطح الكرة الأرضية ؟

.........................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................................  
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 ب : اذكر الأساليب لتي تتبعها شرطة عمان السلطانية فيما يتعلق بالسلامة المرورية ؟ 

........................................................................................................................................... 

 ثانيا : 

 أ ـ لو كنت ) قائد مركبة ( كيف تتصرف في المواقف التالية :

...... ـ الاقتراب من منطقة عبور المشاة :............................................................................................1  

................................................................ ـ الاتصال بالهاتف النقال أثناء قيادة السيارة :...................... 2  

 ب ـ أمامك خريطة توضح الهجرة الداخلية في سلطنة عمان ادرسها جيدا ثم أجب عن الاتي:

ولماذا ؟  ما أكثر الأماكن التي يهاجر إليها السكان في سلطنة عمان؟ ـ 1  

...................................................................................................

...................................................................................................

...................................................................................................  

 

 

 

 

  ثالثا ـ ادرس الصورة التي أمامك جيدا ،ثم اجب على الأسئلة التي تليها :  

حدد إلى ما تشير هذه الصورة ؟.........................................................ـ 1  

.. ..............................................دلل على اعتقاد الإنسان القديم بالبعث؟.ـ 2  

 ب : اقترح بعض الحلول لمعالجة مشكلة التلوث البيئي ؟

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 

..... والنجاحلتوفيق انتهت الاسئلة تمنياتنا لكم با   
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للعام الدراسي  بعسانموذج إجابة اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول للصف ال
 م5201/6201

 الأسئلة الموضوعية  أولا:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إجابة السؤال الأول

 الصفحة الدرجة الوحدة البديل الصحيح المفردة

1 
 الأولى الرابع ق . م ) د ( الألف

2 
14 

2 
 الثالثة ريال )ب( 7200

2 
74 

3 
 الثانية (( ) أ  103) 

2 
46 

4 
 الأولى )د(المقايضة 

2 
16 

5 
 الثانية وسائل النقل ) ج ( 

2 
60 

6 
 الثالثة (  ) ج الإرهاق

2 
91 

7 
 الثانية ) ب (  1993

2 
40 

8 
 الثالثة الوجبات السريعة ) أ (

2 
77 

د 16 المجموع

 رجةسته عشر د



 

 ) ثمان درجات (الأسئلة المقاليةثانيا: 

  الثانيإجابة السؤال 

 الوحدة الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

 الأولى 29 2 الد لمونية الأختاموجود اسم دلمون في نصوص سومر ، وجود  أ أولا

 الأثاثمعرفة البرونز ، استخدام الكتابة ، استخدام الطوب في البناء ، استخدام  ب

 منهما نصف درجة (  إيذكر  إجابةالخشبي ، تقدم عدد من العلوم ، ) لكل 

 الأولى 16 1

 الثانية 51 1 بسبب التقدم الصحي والاجتماعي للمجتمع  أ ثانيا

وصيد  الأشجارالعصر الحجري القديم : عاش حياة بدائية وجمع ثمار  ب

واكتشف النار / وسكن الكهوف والمغارات  والأسماكالحيوانات 

 إلىفاهتدى  الأنهارالعصر الحجري الحديث / عاش على ضفاف 

 وعاش حياة استقرارالحيوان  واستأنس الحبوب  وإنتاجالزراعة 

 الأولى 15و14 2

الهرم ذو القاعدة  وجه الشبه ثالثا

 العريضة

الهرم ذو القاعدة 

 الضيقة

 الثانية 46 2

 المجتمع المسن الفتيالمجتمع  الفئة التي يمثله الهرم

تزيد فيه نسبة  مميزاته

 صغار السن 

تنخفض فيه نسبة 

 صغار السن

  ثمان درجات المجموع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  : ثمان درجات  الثالثإجابة السؤال 

 الوحدة الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

 الثالثة 73 1 مشاريع تزيد من الدخل استغلال المال الزائد عن الحاجة لإقامة أ أولا

/ التعاون  الأعصابوالتعليمات / التوازن وهدوء  والأنظمةالالتزام بالقوانين  ب

 نصف درجة ( إجابة، لكل  2بـ  يكتفي)  والأمانة/ الصدق 

 الثالثة 89 1

 ثانيا

 

 أ
 : الماء ، الهواء التربة  متجددةموارد 

 الثانية 66 2 الغاز الطبيعي ، المعادنموارد غير متجددة : النفط ، 

 ب
= عدد السكان المعالين ) غير  الإعالةالقانون : نسبة 

 ) درجة ( 100×عدد السكان العاملين ÷العاملين (

 حل المسألة ) درجة ( .

 الثانية 45 2

 ثالثا
خطيرة ومزمنة مثل ضيق  إمراضمشكلة التدخين ) درجة( / ينتج عنه 

 إيالمدخن ووقته / يقبل  أمواللهدر  بالإضافةالتنفس / وسرطان الرئة 

 تقريبية من الطالب .) درجة ( إجابة

 الثالثة 78 2



 

 

 

 

 

 انتهى نموذج الاجابة

 

 
 

 

  : ثمان درجات الرابعإجابة السؤال 

 الجزئية
المفرد

 ة
 الإجابة الصحيحة

الدرج

 ة
 الصفحة

 الوحدة

 الثانية 57 1 بشكل غير متساويتوزع سكان العالم  أ أولا

إصدار النشرات الارشادية المتعلقة بالتوعية مثل إرشادات التجاوز / إقامة برامج  ب

 / التأكد من مستوى زيت المحرك. التوعية الاعلامية في الاذاعة والتلفاز

 الثالثة  92+93 1

) / عدم الاجابة على الهاتف اثناء القيادة  /  ةوقف السيارة لعبور المشا أ ثانيا

 ما يعبر عنه الطالب (

 الثالثة  89 1

 ب

 

 

محافظة مسقط / فرص العمل بأجور مرتفعة ، توفر خدمات تعليمية 

 .واجتماعية وصحية ومستوى معيشي افضل 

 

 

 الثانية 55 2

مقابر بات ) درجة ( // العثور في مقابر بات على بعض الجرار  أ ثالثا 

 المصنوعة من الفخار . ) درجة ( 

 الاولى  23 2

 رمي المخلفات في اماكنها الصحيحة / استخدام وسائل نقل رفيقة للبيئة  ب 

معالجة مخلفات المصانع / الحد من استخدام المبيدات الحشرية / ) 

 اجابة مفتوحة للطالب ( 

 

 الثانية 56 1

  ثمان درجات المجموع


